

Об информированности населения!

Автор: Панчук О.Н.
31.08.2020 12:47

Об информированности населения!

В связи с временной приостановкой ООО «РН-Сахалинморнефтегаз» (далее Общество) добычи нефти на лицензионных месторождениях Охинского и Ногликского муниципальных районов Сахалинской области, эксплуатация нефтепромыслового оборудования приостановлена до мая 2022 года. При этом внутрипромысловое энергетическое оборудование, включающее в себя воздушные линии электропередачи, токопроводы и электроустановки оставлены под охранным напряжением. Данное техническое решение принято для обеспечения сохранности энергетического оборудования Общества, а также как превентивная мера противодействия в борьбе с мародерством.